



## ATA DA 16. REUNIÃO

**DATA:** 07 de novembro de 2017

**LOCAL:** ISARH, prédio da pesca, sala PET Pesca

**HORÁRIO DE INÍCIO:** 12:00 horas

**FIM DA REUNIÃO:** 14:00 horas

MEMBROS	PRESENTES
Aline da Silva Leão	<input checked="" type="checkbox"/>
Alyson Carvalho Cardoso	<input type="checkbox"/>
Cibele Cristina Oeiras Freire	<input checked="" type="checkbox"/>
David do Nascimento Oliveira	<input checked="" type="checkbox"/>
Hana Carolina Saleira Pinto	<input checked="" type="checkbox"/>
Joelen Cruz da Silva	<input checked="" type="checkbox"/>
Jorge Gabriel Ramos Cardoso	<input checked="" type="checkbox"/>
Marko Herrmann	<input checked="" type="checkbox"/>
Renan de Araujo Costa Matangrano	<input checked="" type="checkbox"/>
Taiana Amanda Fonseca dos Passos	<input checked="" type="checkbox"/>
Valdo Sena Abreu	<input checked="" type="checkbox"/>

### REGISTRO DAS DECISÕES:

#### 1. INTERPESCA

- Hana indicou o árbitro para o Futsal (diária 100,00);
- Renan vai fazer o orçamento das medalhas e as camisas para o Interpesca;
- Joelen e Gabriel estão responsáveis de solicitar patrocínio na CEASA, de frutas para o evento;
- Hana vai fazer o documento para a solicitação da caixa de som para a secretária do ISARH;
- Joelen vai pedir o almoço para os petianos nos dias do evento (12 pessoas, para dois dias no valor de 8,00 por almoço);
- Todos estão responsáveis de conseguir as bolas para o Futsal.

#### 2. PET NAS ESCOLAS

- Marko vai fazer o Cartão de visitas para as escolas;

- Joelen sugeriu o projeto de implantação de tanques redes na escola Nossa Senhora da Soledade, localizada próximo ao município de Moju, vai apresentar o projeto na próxima reunião;
  - Visita a escola na ilha de Cotijuba planejada para o final de novembro;
  - Visita a escola de Cametá, data provável 30/11.
3. PROGRAMA DE MONITOR
    - Aline vai atualizar as disciplinas no site para o semestre 2017.2.
  4. PROJETO “NATAL SOLIDARIO”
    - Taiana informou o retorno da reunião sobre o projeto, que terá duas etapas, 1º Etapa: Arrecadação dos brinquedos, 2º Etapa: Visita das crianças na UFRA;
    - Solicitar parceria com os outros PET da UFRA no projeto.
  5. RETORNO PARA O GRUPO DO CURSO EM SÃO JOÃO DAS PONTAS
    - Projeto de monitoramento do Caranguejo Úça (Pesquisa Científica), precisa do aceite do grupo;
    - Projeto de feira vocacional para os filhos dos pescadores, sobre o curso de Engenharia de Pesca na UFRA (Projeto de Extensão), precisa do aceite do grupo.
  6. REUNIÃO ENDNOTE
    - Dia 09 de novembro 13h.
  7. I SEMINÁRIO DE INTEGRAÇÃO DA UFRA
    - Taiana e um ex petiano irá representar o PET Pesca na mesa redonda do evento.

#### **DEFINIÇÃO DA PRÓXIMA REUNIÃO:**

**SECRETÁRIO DA ATA: Hana Carolina Saleira Pinto.**